证券代码: 300652 证券简称: 雷迪克 公告编号: 2020-107

债券代码: 123045 债券简称: 雷迪转债

杭州雷迪克节能科技股份有限公司 关于选举职工代表监事公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州雷迪克节能科技股份有限公司(以下简称"公司")第二届监事会已经届满,为保证监事会的正常运作,职工代表监事需进行换届选举。根据《中华人民共和国公司法》、《公司章程》等相关规定,公司于2020年11月12日召开了2020年度第一次职工代表大会。经与会职工代表审议,会议选举童建芬女士为公司第三届监事会职工代表监事(个人简历附后)。

童建芬女士将与公司 2020 年第三次临时股东大会选举产生的两名非职工监事共同组成第三届监事会,第三届监事会自公司 2020 年第三次临时股东大会审议通过之日起任期三年。

上述职工代表监事符合《公司法》、《公司章程》有关任职的资格和条件。

特此公告。

杭州雷迪克节能科技股份有限公司董事会

2020年11月13日



附件:

职工代表监事简历

童建芬,女,出生于1975年11月,中国国籍,无境外永久居留权,大专学历。曾任职于杭州天得电机有限公司、浙江松岗机电有限公司、杭州优稞花木有限公司、杭州驰航汽车轴承有限公司,2010年7月至2015年11月任本公司融资会计,2015年11月至今任本公司职工监事、融资会计。